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L’Istituto Nazionale di Statistica a partire dal mese di Ottobre condurrà il Censimento permanente della popolazione e delle abitazioni che dal 2018 avrà cadenza annuale anziché decennale e sarà realizzato mediante l’utilizzo di rilevazioni statistiche campionarie presso le famiglie.
I dati richiesti contribuiranno a conoscere le principali caratteristiche socio-demografiche della popolazione, ad aggiornare i  registri anagrafici, a rilevare la consistenza numerica delle abitazioni e le caratteristiche di quelle occupate.
Il campione sarà composto da alcune famiglie del Comune di Gorgo al Monticano che verranno contattate da un rilevatore munito di tesserino di identificazione.
Secondo l’art. 7 del D.Lgs. n. 322/1989 vi è obbligo di risposta e sono previste sanzioni per coloro che dovessero rifiutarsi.
Maggiori informazioni sono disponibili:
· al numero verde dell’Istat 800 188 802 (gratuito), attivo tutti i giorni dal 1° ottobre al 20 dicembre, dalle ore 9,00 alle ore 21,00;
· sul sito internet dell’Istituto Nazionale di Statistica (www.istat.it/it/censimenti-permanenti/popolazione-e-abitazioni)
· inviando una e-mail all’indirizzo censimenti permanenti.popolazioneareale@istat.it;
· Telefonando all’Ufficio Segreteria (tel. 0422-800043) o all’Ufficio Servizi Demografici (tel. 0422-800022)
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